



Licitație pentru găsirea constructorului
Copiii din Independența vor avea grădiniță

Potrivit celor declarate de primarul comunei, Cristea Gâscan, banii pentru acest proiect provin din bugetul local, însă fondurile nu există efectiv la acest moment în visteria primăriei.



ADMINISTRAȚIE 8

Rezervor nou de apă pentru locuitorii din Ghindărești
Primarul Vasile Simion: „Forăm să găsim o nouă sursă de apă“

Administrația locală din Ghindărești speră ca, până la sfârșitul anului, să finalizeze lucrarea de alimentare cu apă a comunei. La acest moment, muncitorii lucrează la construirea unui nou rezervor de apă în condițiile în care locuitorii comunei sunt afectați grav de această problemă, în zonă cantitatea de nitrați din apă depășind cu mult nivelul normal acceptat.



ADMINISTRAȚIE 6

Primarul din Peștera, Valentin Vrabie, despre ambulanța - donație a senatorului Moga:

„Când ni se va cere să trimitem personal la specializare o vom face“

ADMINISTRAȚIE 8



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

S-a finalizat extinderea Primăriei Adamclisi

Lucrările de extindere și modernizare a Primăriei Adamclisi începute de pe vremea fostului edil Emilian Burcea, (foto) decedat anul trecut, au fost finalizate zilele trecute, când a fost semnat procesul verbal de recepție.

ADMINISTRAȚIE 8

Din ciclul „Omul gospodar își face iarna car și vara sanie“

Primăria Topalu a asigurat lemnele pentru școli și grădiniță

Primăria din Topalu, condusă de Gheorghe Murat (foto), și-a pregătit deja necesarul de lemne pentru cele două școli și pentru grădinița din localitate, în primul rând pentru a economisi bani, dar și pentru a nu rămâne fără stoc de combustibil în sezonul rece.

ADMINISTRAȚIE 6

Arhiepiscopia Tomisului ridică la Hârșova o biserică în stil maramureșean

EDITORIAL 6

Să fentezi moartea, dar să te omoare ambulanța

Claudia CANDET

Cazurile de accidente în care sunt implicate ambulantele au devenit din ce în ce mai frecvente în ultima perioadă. În loc să-i salveze pe oameni, câteodată, mai des sau mai rar, pacienții mor cu zile.

ANCHETĂ 7

Părintele Gherman de la Dervent vrea mănăstire lângă Rezervația Canarua Fetei

La marginea Rezervației Avifaunistice Caranaua Fetei, unul dintre preoții călugări de la Sfânta Mănăstire Dervent vrea să ridice o mănăstire.

22 iulie 2011

anul IV numărul 209

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

De ce Primăria Hârșova va fi executată silit

Misterul contractului de reparație a drumurilor din Hârșova, semnat de Chiriță

pagina **7**

Administrația locală din Hârșova va fi executată silit din cauza unui contract încheiat pe vremea când primar era Ionel Chiriță. Firma care cere executarea silită este SC Reprut Reparații Rutiere SRL, din Techirghiol, iar obiectul contractului câștigat de aceasta consta în „Repararea, reabilitarea și modernizarea drumurilor din orașul Hârșova“.

În 2007, administrația condusă de primarul PNL, Ionel Chiriță, scotea la licitație contractul care viza executarea de lucrări de reparație a drumurilor degradate din oraș, în valoare de 490.000 de euro, fără TVA, lucrările putând fi decontate, în trei tranșe, pe o perioadă de trei ani. Ulterior, potrivit datelor din contractului de lucrări nr. 27, încheiat la data de 19 iulie 2007, prețul convenit pentru plata lucrărilor a fost de 800.000 de lei, fără TVA, contract achitat în întregime de primărie. Ulterior, în 22 aprilie 2008, se încheie un al doilea contract cu aceeași societate, valoarea acestuia fiind de 1.639.329 de lei, fără TVA. Documentul este semnat de administratorul de pe atunci al firmei, Teodor Mingiuc și de fostul primar, Ionel Chiriță. În total, Primăria Hârșova a achitat firmei, pentru contractul nr. 22/22.04.2008 suma de 1.073.237,23 de lei. Practic, societatea trebuia să primească banii, 1.950.801,51 de lei,



Tudorel Nădrag

Ionel Chiriță

cu TVA, eșalonat din 2008 până în 2010, câte 30%, 30%, respectiv 40%, însă pe parcursul a mai puțin de două luni primăria i-a achitat firmei mai mult de jumătate din sumă. „Au dat primăria în judecată pentru diferența de bani din al doilea contract. Nu au asfaltat nicio stradă. Singurul lucru pe care îl pot face acum este să mă las executat“, a spus actualul primar, Tudorel Nădrag.

Cum va fi împărțit Centrul de Sănătate Băneasa și cine va beneficia de pe urma lui



Gelu Iordache

Primarul din Băneasa, Gelu Iordache, a vorbit, zilele trecute, despre centrul de permanență care va fi inaugurat, cel mai probabil, la începutul lunii august, dar și despre schimbările care se vor face odată cu înființarea noii structuri.

ADMINISTRAȚIE 6

Primăria Pantelimon organizează Zilele comunei



Vasile Neicu

La trei zile după ce este sărbătorit patronul spiritual al comunei Pantelimon, sfântul după care a fost numită comuna, la inițiativa primarului Vasile Neicu, în seara zilei de 30 iulie, localnicii vor avea parte de o petrecere pe cinste cu ocazia sărbătoririi Zilelor comunei.

ADMINISTRAȚIE 8

Administrația din Hârșova, pusă pe treabă
Tudorel Nădrag: „Apă și canalizare pentru așezarea de la Ferma 1“

Cea din urmă lucrare se desfășoară pe trei „fronturi”: se reabilitează fațada exterioară, se reface pictura din exterior și se pune tablă pe cele șapte turle. Tabla este cumpărată cu ajutorul financiar al agenților economici din zonă și este adusă din Ucraina.



Grădinița din Hârșova

În ciuda problemelor economice cu care se confruntă fiecare localitate la acest moment, administrația locală din Hârșova condusă de primarul Tudorel Nădrag reușește să găsească resursele financiare necesare pentru proiecte de maximă necesitate pentru comunitate.

ADMINISTRAȚIE 8